

《真·三國無雙》2019年上映重現群雄對戰

由中國數碼娛樂有限公司、北京拉近影業有限公司、霍爾果斯樂風影視有限公司、耳東影業（北京）有限公司、太陽娛樂文化有限公司及捷成世紀文化產業集團有限公司聯合出品，改編人氣格鬥遊戲的電影《真·三國無雙》，日前於香港國際影視展2018中舉行發佈會。監製兼導演周顯揚、監製兼編劇杜致朗、出品人兼監製蕭定一以及一眾演員均有出席，而電影亦已定於於2019年上映。

在《真·三國無雙》發佈會中，導演周顯揚與編劇杜致朗聯同主演韓庚、古天樂、呂良偉、張建聲及林雪在台上對談，本身是《真·三國無雙》格鬥遊戲粉絲的周顯揚表示，今次有機會改篇這個故事，感覺相當興奮，但同時是一個難度很高的挑戰，他希望能夠打造一個全新、年輕、青春的古裝電影。杜致朗則表示今次的難度在於，要一邊寫劇本一邊制作，是「左腦跟右腦的交戰」；而如何將導演對於遊戲的想法、對於三國的想法，完全在制作上呈現，也是難度所在。

飾演關羽的韓庚表示，由於本身懂得而且也很喜歡騎馬，所以在電影中不少騎馬戲份都是他親身上陣；在演繹方面，韓庚認為這個角色的挑戰很大，也曾經擔心跟自己的形像不相像，所以在電影開拍之前的幾個月做了不少功課，包括特別積極去健身，讓自己身形更健壯，以配合關羽的形象。

古天樂飾演呂布

同樣是《真·三國無雙》格鬥遊戲粉絲的古天樂，飾演的呂布在電影中武功最高，身高也是最高，所以他笑說要想辦法令自己「長高」，到演出後就回復原來高度。飾演袁紹的呂良偉表示，很高興能跟周顯揚合作，因為他在拍攝現場的控制能力非常好，跟每一位演員的溝通能力也非常好，所以大家在整個拍攝過程都很愉快。至於劉備一角，則由台灣演員楊祐寧飾演。

重現遊戲中武將兵器服飾

發佈會播放了《真·三國無雙》預告，在這支以「亂世英雄」為主題的預告片中，天下風起雲湧，亂世英雄輩出。電影在新西蘭實景拍攝，呈現出的不一樣的古代中國的山河大地，片段也原汁原味重現遊戲中的武將服飾及兵器，以及使出「無雙」絕技的場面。

《真·三國無雙》導演周顯揚希望透過電影打造一個更年輕、更熱血，很不一樣的三國世界，他表示：「電影版《真·三國無雙》，我選擇的是三國中比較早期的故事，黃巾之亂、三英戰呂布等。當時的曹操只有三十歲，劉備還不到三十歲，按照今天的標準，他們都還是年輕人。我希望把這些英雄人物年輕時的狀態，他們當時的理想抱負呈現給觀眾，讓更多的年輕觀眾對於三國這個題材感興趣。」為了打造一個屬於這個時代的《真·三國無雙》，周導帶領五百九十人的拍攝團隊，歷時九個月籌備，五個月拍攝，遠赴新西蘭實地取景，拍攝過程整整跨越了四個季節。周顯揚也認為，古裝片是可以很新的，也是可以潮流和時尚的，所以「老」不該是古裝片的代名詞。